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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми дослідження. Сучасні умови ринкової економіки 

України обумовлюють оновлення методів та форм економічного управління 

підприємством, а також оновлення підходів до визначення місця 

бухгалтерського обліку та аудиту в сучасній інформаційній системі 

підприємства. Проблеми обліку доходів підприємства та його витрат 

набувають більшого значення і це обумовлює необхідність більш детального 

вивчення міжнародного досвіду, пошуку напрямків оптимізації обліку та 

аудиту доходів підприємства та його витрат для досягнення їх ефективної 

роботи.  

Наразі економічні, правові та теоретичні передумови розвитку обліку 

та аудиту в Україні посилюють необхідність теоретичних обґрунтувань та 

практичних розробок проблем бухгалтерського обліку та аудиту доходів і 

витрат сучасних підприємств. 

Проблеми організації обліку та аудиту доходів та витрат знайшли своє 

відображення в наукових працях таких учених-економістів, як: Б. Нідлз, М. 

Ф. Ван Бред, Д. Міддлтон, Р. Мюллендорф, Дж. Фостер, Е. С. Хендриксен, В. 

Базилевич, В. Бланк, Л. Кулаковська, М. Дем'яненко, Б. Грабовський, В. 

Косинський, Н. Прохар, П. Макаренко, В. Предборський, С. Нікітін, М. 

Огійчук, В. Плаксієнко, Г. Нашкерська, Ф. Бутинець, В. Шиян, М. Грещак, Н. 

Ілюхіна та ін. 

Проблема визначення таких загальних термінів, як дохід та витрати є 

характерною не тільки для української практики обліку, але й в закордонних 

країн. Протягом століть розвивались теорії, в яких відображалися підходи до 

визначення понять «дохід» та «витрати» в системі бухгалтерського обліку та 

аудиту. 

Мета дослідження полягає в обґрунтуванні теоретичних, методичних 

та практичних аспектів обліку та аудиту доходів та витрат підприємства, 

оцінки ефективності його діяльності та розробка рекомендацій щодо їх 

удосконалення.  

Для досягнення зазначеної мети в роботі поставлені та вирішені такі 

завдання:  

 узагальнити наукові підходи до визначення економічної сутності  

доходів та витрат; 

 систематизувати методичні основи обліку та аудиту доходів та 

витрат підприємства; 

 узагальнити методичні підходи до оцінки ефективності діяльності 

підприємства;  

 дослідити нормативно-правове регулювання обліку і аудиту доходів 

і витрат підприємства;  

 проаналізувати фінансово-економічний стан ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС»;  

 здійснити аналіз та оцінку системи обліку та аудиту доходів та 



витрат на ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС»;  

 провести оцінку ефективності діяльності ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС»;  

 розробити шляхи оптимізації обліку доходів та витрат ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС»;  

 надати рекомендації щодо удосконалення аудиту доходів та витрат 

на ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС». 

Об’єктом дослідження є процес організації обліку та аудиту доходів і 

витрат на ТОВ «НВФ«КРАНСПЕЦСЕРВІС» та оцінки ефективності його 

діяльності. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних, 

організаційних та практичних аспектів обліку та аудиту доходів і витрат 

підприємства та оцінки ефективності його діяльності. 

 Методи дослідження. При вирішенні завдань кваліфікаційної роботи, 

нами були використані такі методи та підходи наукового пізнання: 

порівняння, узагальнення та класифікація для дослідження наукових підходів 

до визначення економічної сутності доходів та витрат, їх класифікації, 

теоретичних основ обліку і аналізу, розрахунково-аналітичний, табличний та 

графічний – для здійснення розрахунків, оцінки фінансово-економічного 

стану підприємства та наочного представлення результатів, спостереження та 

реєстрації – для виявлення основних аспектів системи обліку підприємства, 

індукції та дедукції – для визначення особливостей обліку доходів та витрат 

та формулювання пропозицій по їх покращенню, прогнозування - для 

прогнозу окремих показників діяльності підприємства та визначенню впливу 

факторів на них та ін. 

Інформаційною базою дослідження є законодавчі та нормативні акти, 

що регламентують бухгалтерський облік і аудит доходів та витрат, наукові 

теоретичні розробки закордонних та вітчизняних науковців, офіційні 

статистичні матеріали, методичні матеріали, дані мережі Інтернет, фахові 

видання з питань бухгалтерського обліку та аудиту доходів та витрат, 

фінансова звітність та документація ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС».

 Практичне значення одержаних результатів. Основні результати 

дослідження спрямовані на вдосконалення методики і практики обліку та 

аудиту доходів та витрат на ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС». Зокрема, 

запропоновано вдосконалення облікової політики ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС», доповнення робочого плану рахунків на підприємстві 

та його деталізації, а також удосконалення внутрішнього аудиту на 

підприємстві. 

Апробація результатів дослідження. Основні положення і результати 

дослідження доповідалися та обговорювалися на: 

1) VІІІ Міжнародній науково-практичній конференції 

«Бухгалтерський облік, оподаткування, аналіз і аудит: сучасний стан, 

проблеми та перспективи розвитку» (м. Чернігів, НУ «Чернігівська 

політехніка», 25листопада 2022 року). 

Публікації. За результатами дослідження опубліковані тези доповідей: 



1) Гужва А. В. Сучасні проблеми обліку доходів та витрат та шляхи їх 

вирішення. Збірник тез доповідей VІІІ Міжнародної науково-практичної 

конференції «Бухгалтерський облік, оподаткування, аналіз і аудит: сучасний 

стан, проблеми та перспективи розвитку» (м. Чернігів, 25 листопада 2022 

року). Чернігів : НУ «Чернігівська політехніка», 2022. С.64-66. 

Структура роботи. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків. 

 Основний зміст викладено на 128 сторінках друкованого тексту. Робота 

містить 24 таблиці, 21 рисунок та 6 додатків. Список використаних джерел 

налічує 79 найменування, поданих на 7 сторінках. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ 

 

У вступі розкрита актуальність теми кваліфікаційної роботи, 

встановлено мету та завдання, предмет і об’єкт, методи та інформаційна база 

дослідження, визначене практичне значення результатів дослідження, а 

також подано структуру роботи. 

У першому розділі «Теоретичні основи обліку і аудиту доходів та 

витрат підприємства та оцінки його ефективності» розглядаються основні 

поняття, сутність та класифікація доходів та витрат; основні методики обліку 

і аудиту доходів та витрат підприємства; методичні підходи до оцінки 

ефективності діяльності підприємства; нормативно-правове регулювання 

обліку і аудиту доходів і витрат підприємства. 

Визначено, що доходи і витрати мають велике значення для діяльності 

підприємства. Дослідження питань з організації обліку дозволяє побачити, 

що в методологічних підходах до обліку на підприємстві існують розбіжності 

щодо відображення результатів фінансової діяльності підприємства та 

відображення цих показників у фінансової звітності підприємства. Ці 

розбіжності можуть призвести до помилок, які викривлюють дані про доходи 

та витрати у звітності підприємства. Дане питання потребує детального 

вивчення з метою недопущення ускладнення податкового та бухгалтерського 

обліку. 

Встановлено, що дохід – це збільшення для підприємства економічної 

вигоди та зростання капіталу шляхом надходження в організацію активів або 

зменшення зобов'язань (винятком може бути зростання, шляхом внесків 

власників до статутного капіталу). Витрати – це зменшення активів або 

збільшення зобов’язань, що приведе до зменшення власного капіталу, за 

умови, що ці витрати бути правильно оцінені. 

Проаналізовано основні законодавчі положення, сучасну літературу та 

наукові праці, можна зробити висновок, що доходи та витрати слід 

класифікувати за різними ознаками.  

Виявлено, що в бухгалтерському обліку доходи та витрати 

відображаються у різних бухгалтерських журналах, а потім узагальнюються 

у Звіті про фінансові результати підприємства за період. Для оптимізації 



обліку доходів підприємства та його витрат встановлено загальні правила 

документообігу та графік їх виконання. Бухгалтерський облік витрат 

підприємства фіксує в первинних документах, реєстрах та формах звітності 

синтетичного та аналітичного обліку проведені витрати, які в подальшому 

виступають базою для калькулювання та аналізу собівартості продукції 

підприємств. 

Обґрунтовано, що ринкові відносини, що склались в Україні, 

обумовили потребу удосконалення національної системи фінансово-

економічного контролю. Для задоволення потреб нових груп споживачів 

економічної інформації відбулося становлення і продовжується розвиток 

аудиту - незалежної форми контролю. Мета аудиту доходів та витрат полягає 

у висловленні аудитором незалежної професійної думки щодо правильності 

відображення у звітності підприємства інформації про доходи отримані та 

витрати понесені підприємствами. 

Встановлено, що для оцінки діяльності підприємства та його 

економічної ефективності використовується багато показників. При цьому 

жоден з них не може в цілому проаналізувати ефективність діяльності 

організації. Тому, на практиці, для оцінки та аналізу ефективності 

господарської діяльності підприємства використовують систему пов’язаних 

між собою показників та аналізують різні сторони діяльності підприємства. 

Узагальнено основні показники, які використовуються для оцінки 

ефективності підприємства, а саме: виробіток, трудомісткість, віддача 

основних засобів, фондомісткість, фондоозброєність, рентабельність 

основних засобів, коефіцієнт оновлення, коефіцієнт вибуття, коефіцієнт 

оборотності, коефіцієнт закріплення оборотних засобів, матеріаломісткість 

продукції, матеріаловіддача, рентабельність продукції, рентабельність 

виробництва, рентабельність продажів,  рентабельність власного капіталу. 

Охарактеризовані основні нормативно-правові документи щодо обліку 

та аудиту доходів та витрат, їх регулюють: Конституція України, Податковий 

кодекс України, Господарський кодекс України, Закон України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Закон України «Про 

аудиторську діяльність», Національне положення (стандарт) бухгалтерського 

обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», Національне положення 

(стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід», Національне положення 

(стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати», Міжнародні стандарти 

контролю якості, аудиту, огляду, інших завдань з надання впевненості та 

супутніх послуг та інші. 

У другому розділі роботи «Аналіз системи обліку і аудиту доходів та 

витрат на ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС» та оцінка ефективності 

його діяльності» розкривається загальна фінансово-економічна 

характеристика ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС»; оцінюється ефективність 

діяльності ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС»; аналізується система обліку та 

аудиту доходів і витрат ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС». 

Визначено мету та предмет діяльності ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС», а саме: отримання прибутку від здійснення 



господарської діяльності: здійснення виробничої, науково-дослідної, 

торгівельної та іншої господарської діяльності за нормами, передбаченими 

діючим законодавством України, та одержання на підставі цього прибутку 

для задоволення матеріальних та інших потреб учасників товариства. 

Встановлено, що на підприємстві існує лінійна організаційна 

структура, яка є досить ефективною та відповідає цілям та завданням 

підприємства, забезпечуючи взаємодію всіх структурних підрозділів. 

Організаційна структура фірми відповідає наступним основ управління в 

товариства: існує поділ повноважень, існує поділ прямих обов'язків, існує 

розподіл відповідальності. Таким чином, організаційно-управлінська 

структура ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС» є досить ефективною та  

відповідає цілям та завданням підприємства, забезпечуючи взаємодію всіх 

структурних підрозділів. 

Проаналізовано фінансово-економічний стан підприємства, доход від 

основної діяльності, основні витрати, рівень платоспроможності 

підприємства, фінансової стійкості та рентабельність. Отже, у 2021 році в 

порівнянні з 2020 роком фактично надано більше послуг. Тому можна 

зробити висновок, що ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС» у 2021 році 

збільшило обсяг наданих послуг, що свідчить про перспективу подальшого 

успішного розвитку та безперервного функціонування підприємства. Дохід 

від основної діяльності ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС» за 2021рік 

збільшився за рахунок збільшення виручки від реалізації продукції та інших 

операційних доходів. У 2021 році собівартість реалізованої продукції та інші 

операційні витрати збільшились. Аналіз ефективності діяльності показав, що  

підприємству обов’язково потрібно звернути увагу на підвищення 

ефективності своєї діяльності, щоб ця негативна тенденція не зберіглася в 

подальшому, а також треба вибрати оптимальну форму фінансування 

структури капіталу підприємства та напрямків його використання для 

забезпечення стабільно високої прибутковості; збалансувати надходження та 

витрати проміжних засобів, підтримувати необхідну ліквідність та 

своєчасність розрахунків. 

Визначено, що бухгалтерський облік на підприємстві ведеться у 

журнальній формі. Також в бухгалтерському обліку на підприємстві 

використовують регістри аналітичного бухгалтерського  обліку, а саме 

відомості, картки, таблиці, журнали та книги. Наприкінці звітного місяця всі 

підсумкові дані за кредитовими оборотами із журналів переносяться до 

головної книги, потім в ній підраховують всі обороти по дебету кожного 

рахунка.  

Охарактеризовано облік та аудит доходів на підприємстві та визначено, 

що доходи підприємства мають велике значення для її діяльності, оскільки 

вони є основою для виконання закладом покладених на нього функцій. 

Доходи, що мають місце в діяльності ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС» 

мають субрахунки, що їм відповідають. Метою аудиторської перевірки 

доходів ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС» виступає необхідність 

підтвердження достовірності, об’єктивності, правдивості та законності 



відображення в обліку та у фінансовій звітності даних про доходи та донести 

цю інформацію до зацікавлених осіб за допомогою аудиторського висновку 

Оцінено витрати підприємства, які є головним показником виконання 

його коштів. Саме їх аналіз дає змогу зрозуміти характер та обсяги діяльності 

підприємства, а також порядок реалізації нею покладених функцій. 

Підтвердженням правомірності віднесення прямих витрат у собівартість є 

первинний облік з витрат матеріалів, сировини, документів про 

відпрацювання робітників, нарахованих відрахувань тощо.  

За результатами дослідження форми обліку на ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС» виявлено, що документами, які показують здійснені 

витрати є: довідка - розрахунок амортизації, акт про списання матеріалів, 

виписка банку, звіт про використання коштів,  наданих на відрядження або 

під звіт, табель обліку використання робочого часу, розрахунково-платіжна 

відомість, лімітно-забірна картка та інші. 

 У третьому розділі «Шляхи вдосконалення обліку і аудиту доходів 

та витрат  ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС» виявлено недоліки обліку 

доходів і витрат на  ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС», обґрунтовано шляхи 

вдосконалення обліку і аудиту доходів та витрат; надано рекомендації щодо 

удосконалення аудиту доходів та витрат. 

За результатами дослідження сформульовані пропозиції щодо 

удосконалення облікової політики ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС», 

доповнення робочого плану рахунків на підприємстві та його деталізації, а 

також удосконалення внутрішнього аудиту ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС».  

 Запропоновано такі шляхи удосконалення оптимізації обліку доходів та 

витрат ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС», а саме: створення необхідних 

умов для виконання співробітниками наказу «Про документообіг» на 

підприємстві,  додати в облікову політику підприємства окремий пункт, де 

буде прописано списання витрат, включити нових рахунків та субрахунків до 

робочого плану рахунків та провести автоматизацію бухгалтерського обліку 

на ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС». 

Основні пропозиції та результати від впровадження запропонованих 

заходів наведено в таблиці 1. 

 

Таблиця 1 

Пропозиції щодо удосконалення обліку доходів та витрат на ТОВ 

«НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС»* 

Рекомендація Шляхи досягнення Очікуваний ефект 

1 2 3 

Створення необхідних умов 

для виконання 

співробітниками наказу «Про 

документообіг» на 

підприємстві. 

Впровадження графіку 

документообігу з зазначеним 

строком здачі первинних 

документів до бухгалтерії 

Чіткий рух документів, 

оперативність їх 

обробки, стабілізація 

роботи бухгалтерії. 



Продовження таблиці 1 

1 2 3 

Додати в облікову політику 

підприємства окремий пункт, 

де буде прописано списання 

витрат 

Додати розділ в облікову 

політику підприємства та 

прописати розподіл транспортно-

заготівельних витрат, 

загальновиробничих витрат 

Коректність обліку 

собівартість продукції 

та послуг 

Включення нових рахунків 

та субрахунків до робочого 

плану рахунків 

Розширення субрахунків обліку 

доходів та витрат підприємства в 

робочому Плані рахунків 

Використання 

запропонованих 

рахунків значно 

спрощує облік доходів 

та витрат і контроль 

над його здійсненням 

Автоматизація 

бухгалтерського обліку на 

ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС» 

Встановлення на підприємстві 

програму «BAS Бухгалтерія» 

Надання достовірних 

даних, контроль за 

дотриманням 

правомірності дій та 

зменшення кількості 

помилок. 

 
 Запропоновано методи удосконалення системи внутрішнього аудиту. 

По перше запропоновано підприємству вдосконалити власну службу 

внутрішнього контролю, це створить можливість для керівництва розвивати 

професійні якості своїх співробітників та в подальшому дозволить менше 

витрачати на зовнішній аудит підприємства. Також запропоновано 

методичний підхід до організації аудиту доходів та витрат підприємства, що 

розглядається як поетапний процес. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 

Отже, відповідно мети кваліфікаційної роботи нами було обґрунтовано 

теоретичні, методичні та практичні аспекти, а також розроблені пропозиції 

щодо удосконалення обліку та аудиту доходів і витрат ТОВ 

«НВФ«КРАНСПЕЦСЕРВІС». 

1. Узагальнено наукові підходи до визначення економічної сутності  

доходів та витрат, а саме дохід – це збільшення для підприємства 

економічної вигоди та зростання капіталу шляхом надходження в 

організацію активів або зменшення зобов'язань (винятком може бути 

зростання, шляхом внесків власників до статутного капіталу). Витрати – це 

зменшення активів або збільшення зобов’язань, що приведе до зменшення 

власного капіталу, за умови, що ці витрати бути правильно оцінені. 

2. Систематизовано методичні основи обліку та аудиту доходів та 

витрат підприємства. В бухгалтерському обліку доходи та витрати 

відображаються у різних бухгалтерських журналах, а потім узагальнюються 

у Звіті про фінансові результати підприємства за період. Для оптимізації 

обліку доходів підприємства та його витрат встановлено загальні правила 

документообігу та графік їх виконання. Визначено, що у бухгалтерському 

обліку доходи відображаються на рахунках класу 7 «Доходи і результати 

діяльності», а облік витрат здійснюється на  рахунках 8 та 9 класів Плану 

рахунків бухгалтерського обліку 

3. Узагальнено методичні підходи до оцінки ефективності діяльності 

підприємства. Для повної характеристики економічної ефективності 

діяльності всіх підприємств, насамперед, доцільно розібрати теоретичні 

аспекти головних понять, а саме «ефективність», «доходність», 

«результативність», «ефективність діяльності», «рентабельність» та 

«прибутковість». Тому для розвитку діяльності підприємства в ринкових 

умовах гострої конкуренції на ринку товарів та послуг необхідно, щоб 

підприємець бачив результати всіх видів діяльності підприємств для 

формування системи взаємозв’язаних показників, які відбивають всю міру 

досягнення їх цілей. 

4. Досліджено нормативно-правове регулювання обліку і аудиту 

доходів і витрат підприємства та визначено, що це, насамперед, сукупність 

всіх нормативно-правових актів виконавчої, законодавчої, та 

представницької влади у державі, міністерств та інших відомств, а також, 

кожного підприємства окремо, які забезпечують функціонування та розвиток 

бухгалтерського обліку в нашій державі. Проблеми недосконалості 

нормативно-правового забезпечення обліку та контролю в Україні 

досліджувало багато вчених. Потребує подальшого наукового інтересу та 

здійснення глибокого всеохоплюючого аналізу існуючій зараз нормативно-

правової бази обліку та її порівнянню з метою виявлення неузгодженостей, 

які виникають у процесі застосування нормативно-правових актів з обліку та 

контролю витрат і доходів підприємств. 

5. Проаналізовано фінансово-економічний стан ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС». Відповідно до фінансово-економічних показників за 



2019-2021 рр. можна зробити висновок, що обсяг реалізації в 2021 році 

порівняно з 2020 роком збільшився. Інші операційні доходи у 2021 роком 

також збільшились порівняно з 2020 роком. Чистий прибуток зменшився, 

чисельність працівників за ці три роки збільшилась та склала 12 осіб. За 

результатом проведеного аналізу техніко-економічних показників 

підприємства видно, що у 2021 році в порівнянні з 2020 роком фактично 

надано більше послуг. Тому можна зробити висновок, що ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС» у 2021 році збільшило обсяг наданих послуг, що 

свідчить про перспективу подальшого успішного розвитку та безперервного 

функціонування підприємства. 

6. Здійснено аналіз та оцінку системи обліку та аудиту доходів та 

витрат на ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС» та визначено, що 

бухгалтерський облік ведеться у журнальній формі. Вона передбачає 

використання принципу систематизації та накопичування даних первинних 

документів в регістрах синтетичного та аналітичного обліків. Також в 

бухгалтерському обліку на підприємстві використовують регістри 

аналітичного обліку , а саме відомості, таблиці, книги і картки. Записи в 

журнали-ордери здійснюють на підставі первинних документів та в 

хронологічній послідовності. Доходи підприємства мають велике значення 

для її діяльності, оскільки вони є основою для виконання закладом 

покладених на нього функцій. Доходи, що мають місце в діяльності ТОВ 

«НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС» та субрахунки, що їм відповідають та 

обліковуються на рахунках класу 7. Витрати підприємства є головним 

показником виконання його коштів. Саме їх аналіз дає змогу зрозуміти 

характер та обсяги діяльності підприємства, а також порядок реалізації нею 

покладених функцій. У діяльності ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС» мають 

місце витрати, які обліковуються на рахунках класу 9. 

7. Проведено оцінку ефективності діяльності ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС», де бачимо, що підприємству обов’язково потрібно 

звернути увагу на підвищення ефективності своєї діяльності, щоб ця 

негативна тенденція не зберіглася в подальшому, а також треба вибрати 

оптимальну форму фінансування структури капіталу підприємства та 

напрямків його використання для забезпечення стабільно високої 

прибутковості; збалансувати надходження та витрати проміжних засобів, 

підтримувати необхідну ліквідність та своєчасність розрахунків. 

8. Розроблено шляхи оптимізації обліку доходів та витрат ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС», а саме створення необхідних умов для виконання 

співробітниками наказу «Про документообіг» на підприємстві, додати в 

облікову політику підприємства окремий пункт, де буде прописано списання 

витрат, включення нових рахунків та субрахунків до робочого плану 

рахунків та автоматизація бухгалтерського обліку на ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС». Запропоновані рекомендації сприятимуть 

удосконаленню ведення бухгалтерського обліку доходів та витрат 

підприємства. Це сприятиме до проведення ефективного обліку та 

раціональної роботи бухгалтерії, шляхом скорочення витраченого часу на 



облік, аналіз та систематизацію доходів та витрат підприємства. Дані 

пропозиції дозволять правильно забезпечити деталізацію інформації про 

окремі види отриманого доходу та понесених витрат. З вище викладеного ми 

бачимо, що вся інформація, яка буде накопичена на запропонованих 

субрахунках не буде впливати на суму відображення фінансового результату 

тому  що ці субрахунки будуть транзитними, а також допоможуть достовірно 

обліковувати та правильно відображати розрахунки в податковій та 

управлінській звітності. 

9. Надано рекомендації щодо удосконалення аудиту доходів та витрат 

на ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС». По перше нагадаємо, що ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС» є малим підприємством. Згідно штатного розкладу на 

підприємстві працює всього дванадцять працівників. Для початку хочу 

запропонувати підприємству вдосконалити власну службу внутрішнього 

контролю, це створить можливість для керівництва розвивати професійні 

якості своїх співробітників та в подальшому дозволить менше витрачати на 

зовнішній аудит підприємства. Також запропоновано розробити Положення 

про внутрішній контроль доходів та витрат. Тому, проведення внутрішнього 

контролю допоможе вчасно розпізнати помилки та недоліки, що стосуються 

обліку розрахунків з оплати праці та визначити правомірність та 

достовірність дій щодо неї. 
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ефективності його діяльності (на матеріалах ТОВ «НВФ 
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спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» ОПП «Облік і оподаткування». – 

Національний університет «Чернігівська політехніка». Чернігів, 2022. 

  У роботі досліджено основні поняття, сутність та класифікація доходів 

та витрат, визначено основні методики обліку і аудиту доходів та витрат 

підприємства, виявлено методичні підходи до оцінки ефективності діяльності 

підприємства, проаналізоване нормативно-правове регулювання обліку і 

аудиту доходів і витрат підприємства. 

Розкривається загальна фінансово-економічна характеристика ТОВ 

«НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС», оцінено ефективність діяльності ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС», проаналізована система обліку та аудиту доходів і 

витрат ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС». 

Виявлено недоліки обліку доходів і витрат на  ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС», обґрунтовано шляхи вдосконалення обліку і аудиту 

доходів та витрат та надано рекомендації щодо удосконалення аудиту 

доходів та витрат. 

За результатами дослідження сформульовані пропозиції щодо 

удосконалення облікової політики ТОВ «НВФ «КРАНСПЕЦСЕРВІС», 

доповнення робочого плану рахунків на підприємстві та його деталізації, а 

також удосконалення внутрішнього аудиту ТОВ «НВФ 

«КРАНСПЕЦСЕРВІС». 

 Ключові слова: ВИТРАТИ, ДОХІД, ЕФЕКТИВНІСТЬ, ОБЛІК, 

ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА, ОЦІНКА, ПЛАН РАХУНКІВ, ПРИБУТОК, 
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